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สมบัติของ Logarithm 

	 ก�ำหนด a, b, c เป็นจ�ำนวนจริงบวกที่ไม่เท่ากับ 1 และ M, N > 0 และ x, y เป็นจ�ำนวนจริง

	 1.  	 loga1	 =  0			

	 2.  	 logaa	 =  1			

	 3.  	 loga(MN)	 =	 logaM + logaN	 “log ผลคูณได้ผลบวก log”	

	 4.  	 loga
M
N 	 =	 logaM _ logaN	 “log ผลหารได้ผลตา่ง log”

	 5.  	 logaMx		 =	 xlogaM

	 6.  	 logayM	=	
1
y

logaM

	 7.  	 alogaM		 =	 M

	 8.  	 alogbM		 =	 Mlogba

	 9.  	 logba		  =	
logca
logcb

	 10. 	logba		  =	
1

logab
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	 ถ้า log1
4
256 + 2 log625

log5
 = 3a เมื่อ a เป็นจ�ำนวนจริง

	 แล้วคา่ของ a เท่ากับเท่าใด (คณิต 1 A–Level ’66) 

	 1.	 log32	 2.	 log34	 3.	 log3
33
4 	 4.	 log310 	 5.	 log312
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	 ก�ำหนดให้ x , y เป็นจ�ำนวนจริงที่สอดคล้องกับระบบสมการ 2x = 8 • 2y

	 และ 2x + y = 6 แล้วค่าของ 2 • 3x + 4 • 3–y เท่ากับเท่าใด (คณิต 1 A–Level ’67)
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	 ถ้า 		A 	แทนเซตค�ำตอบของ log(log64) – log(log4) = logx

	 และ 	B 	แทนเซตค�ำตอบของ 9x + 3x+1 = 3x+2 + 27

 	 แล้วผลบวกของสมาชิกทุกตัวในเซต A ∪ B เท่ากับเท่าใด (คณิต 1 สามัญ ’65) 

	 1.	 4			   2.	 5			   3.	 6			   4.	 17			   5.	 18
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 เก็งข้อสอบคณิตศาสตร์ประยุกต์ 1  A-Level

	 ให้ 		A 	แทนเซตค�ำตอบของ 22x+1 – 6(2x+1) + 16 = 0

	 และ 	B 	แทนเซตค�ำตอบของ 9logx – 10(3logx) + 9 = 0

 	 แล้วจ�ำนวนสมาชิกของ A ∪ B เท่ากับเท่าใด 

	 1.	 2			   2.	 3			   3.	 4			   4.	 5			   5.	 6




